W, =P, =012- 10°-6,4-2,2 =1,69MH
624,3-10° <1,8-10° YCJIOBUE HE BBINOJIHACTCA

BbiBoa. B xozme pacueToB ObLIO BBISBICHO, YTO CHJIBI TSTW HEIOCTATOYHO JJISi BHEAPEHUS
B XOPOIIIO CHIMYy4YI0 TIopoy (B HameMm cirydae necok). OqHako B JaHHBIX pacueTax He Oblia yuTe-
Ha CUJIa MHEpUUU MIPU BHEAPEHUH, KOTOpasi OyAeT crnocoOCTBOBATh 3arpy3Ke TOPHON Macchl, a Tak-
K€ BO3MOXKHO YCTAaHOBHUTH 3yObsl Ha 33JHIOI0 KPOMKY Ky30Ba aBTOCaMOCBala, OJaroaaps 4emy CHU-
3UTCA He0OXO0IMMOE YCHIINE BHEAPEHUS U YBEIIMUUTHCA yAapHasl Harpy3ka Ha rnopoay B 2-2,5 pasa.

VJIK 004.738.1
BEB-ITPUJIOKEHMUE JIJIS1 CAMOIIOJITOTOBKH 11O AHTJIMMACKOMY SI3BIKY
C IPUMEHEHUEM BUBJIMOTEK JAVASCRIPT
Jlykvsanoeuu U.P., baunxoea JI.M., Anuxesuu A.O.
benopycckuii 2ocyoapcmeennwiii ynusepcumem

B Hactosiee BpemMsi caMONOATrOTOBKA CTYJEHTA 3aHUMAaeT MHOTO BPEMEHM H3-32 0OJIBILIOTO
KOJIMYECTBO MaTepHajia B pa3HbIX MCTOYHUKAX MHpopmauuu. Jlns dydmieil opraHu3anuu padoThI
U YMEHbIIEHHS HEMTPOU3BOAUTENBHBIX OTEPh BPEMEHH 11es1eco00pa3Ho pa3padaTbiBaTh KOMILJIEKC-
HBIE MaTepHalIbl, Kak B OyMa)KHOM, TaK U B SJICKTPOHHOM BHJE. B cOBpeMEeHHOM BeO-TIPOCTpaHCTBE
IpUMEpPaMU PECYpCOB, KOTOpbIe pa3palboTaHbl [Uld caMOOOpa3oBaHMS U COJAEP)KAT MaTepHabl
Pa3IMYHOTO YPOBHS CIOKHOCTH U CIELMAIBHOM HAIIPaBICHHOCTH, MO>KHO cunTaTh Lingualeo.com,
puzzle-english.com, inspeak.ru. MolHspiMi HHCTpYMEHTaMHU Ui CO3JaHUS OOydYaroImux BeO-
MPUJIOKEHUI, TECTOB M 3JICKTPOHHBIX MaTepuasoB sABJsitoTcs Socrative, Kahoot, u Quizlet.

KauecTBo amekTpoHHOro yyeOHOro pecypca ompejaessieTcs, Mpexae BCero, Jiexaleil B ero
OCHOBE METOAMYECKON pa3paboTKol. MIcXOqHBIM MaTepuanoM Ui CO3/1aHus BEO-NPHIIOKEHUS B-
nsiercst «COOpHMK yNpaKHEHUM K MPaKTUYECKOM rpamMmaruke aHrimickoro sizbika = A Practical
English Grammar Programmed Workbook» P.Y. Mapknu u 3.V. Bpokmana ¢ 1OTOTHUTEIEHBIMU
ynpaxuenusimu JI.A. bapmunoit u N.I1. Bepxosckoii [1]. Baxkneiimeil ero 0COOEHHOCTBIO C TOUKU
3peHus MPOTrPAMMHOM PEAIN3ALMH SBJISIETCS MOLYJIbHAsA CTPYKTYpa U AITOPUTMHUYECKOE OITMCAHHE
nepeMeleHus no yueOHomy Matepuainy. @parMeHT ypoka npuBeieH Ha puc. 1.

LESSON 1

1. Which of the statements below best describes a sentence?
1. Its meaning is clear.
2. It is grammatically complete.
3. It contains at least two words. (see 6)

2. You got here by mistake. In this kind of exercise, you do not go through the questions in order. Return to question 1,
and then go where you are directed.

3. This is a sentence. (Go on to 5)

4. This is not a sentence. These words might serve to tell when something happened, but that something has not been
expressed by the speaker. A person hearing these words would wait for the speaker to continue. (Go back to 7)

5. Every complete English sentence has:

1. A subject. (See 8)
2. A verb. (See 9)
3. A predicate. (See 11)
4. A noun. (See 10)

6. It is grammatically complete. The meaning may not be at all clear. He has it is grammatically complete, but the
meaning is dependent on the situation or on other sentences. It is not the number of words that determines whether an
utterance is a sentence or not. (Goon to 7)

Pucynok 1 — ®@parment ypoka 1. [lepenanpasienue k OJI0Ky B 3aBUCHMOCTH OT OTBETa
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AJNTOpUTM MPOXOXKJICHUS] YPOKa ONPENIENIIETCS] HE TONBKO €T0 COAEPYKaHUEM U LIEJIbIO, HO U OTBe-
Tamu oOydaeMoro. Pe3ynbrar mpoxoskaeHHs ypoKa JIOJDKEH ObITh BUJICH TMOJIb30BATENIO: BCE MPABUIIb-
HbIE OTBETHI Ha BOIPOCHI U TIOSICHEHNS, a TAKXKE JIOTIOJTHUTEIbHBIE BOIIPOCHI IIPU HEBEPHOM OTBETE.

AKTyaJIbHOCTh  pa3palaThiBaeMOro BEO-TIPUIIOKEHUS, KpPOME TMOSIBJICHUSI OYEpPEeTHOTO pecypca
JUTsL CAMOCTOSTEIBHOM pabOoThI CTYACHTOB, 3aKIIFOYAETCS B TOM, YTO C TIOMOIIBIO CYIIECTBYIOLIHUX CIICIIU-
QJIBHBIX CUCTEM HEBO3MOKHO PEalTi30BaTh JIOTUKY MIPOXOKACHUS YPOKOB, N3JI0KEHHYIO B METOAMKE [ 1].

CTpyKTypa Takoro ypoka XOpOIIO MOAXOIHT Ui IPEACTaBICHUS B BUIE OJIOK-CXEMBI ajro-
putMa [2]. briok-cxema mpencTtaBisier co00il COBOKYITHOCTh CHMBOJIOB, COOTBETCTBYIOILIUX ATalaM
paboThl aJIrOpUTMa U COEAMHSIOIIMX UX JUHHUH. Biok-cxema anroputma mporpaMMsl, peaanu3yro-
el BBIBOJ Ha 9KpaH OJIOKOB TEKCTa, TUATIOrOBBIE MPOLEAYPHI BBIOOpA U PEAAKTHPOBAHUS U OICH-
Ky pe3ylibTata paboThl MOJIB30BATENs MpEACTaBieHa Ha puc. 2. OHAKO Takas cXxeMa He OTpa)kaeT
crenu(puKy peanu3alui IporpaMMHOr0 OOeCreueHrs M HY>KHA JIUIIb AJS OMUCAHHs MOoClea0Ba-
TEJILHOCTH JIMAJIOTOBBIX MPOLEAYP MPU B3aUMOJICHCTBUH TIOIH30BATENS U 00YYAIOIIEH CUCTEMBI.
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[He nponycrun
Pucynok 2 — ITocnenoBaTenbHOCTh JUANTOTOBBIX IPOLEAYD BHIOOPa M peIaKTHPOBAHHS

Wndopmanmonnas cTpykrypa BeO-caiita npencrtaBieHa Ha puc. 3. YueOHbI MaTepuan pas-
7erneH Ha ypoku. Kaxplil ypok mMeeT BOpOCH!, KOTOPbIE JETSATCS Ha THP THIIA: TEKCTOBBIE BOIIPO-
cbl 0e3 0TBeTa, BOIPOCHI, UMEIOIIME OJUH WK 0oJiee MPaBUIbHBIX OTBETOB, BOIIPOCHI, OTBET Ha KO-
TOpPBIE HY)KHO BBOANTH C KIIaBUATYPHI.

I nmapnan

|
[ 1

ABTOpH3aIHA Perncrpanus

[ ]
] |

CHcTeMa oOyueHHA

TeopHTHYECKHH MaTepHAT Ypokn
1 1
VMK Vpox

Pucynok 3 — Ctpykrypa pecypca no «A Practical English Grammar Programmed Workbook»
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Ypoku xpanstcss B 0a3e maHHbIX. [y 100aBieHHsT YPOKOB M BOMPOCOB B 0a3y IaHHBIX
MongoDB wucnonssyercs nporpamma Postman. OcHOBHOE NpeaHAa3HAYEHUE ITOrO MPUIIOKECHUS —
CO3JIaHME KOJUIEKIIMH C 3alpocaMu K MPOrpaMMHOMY MHTep(deicy npuiiokeHus. BBIBOI MOICKa30K
OCYILIECTBIIIETCS] BO BCEX BOIPOCAX B 3aBUCUMOCTH OT OTBeTa. I Ka)/10ro oTBeTa B 0a3ze JaHHBIX
XpaHUTCS TEKCT nojicka3ku. Ha puc. 4 nmokasaH BbIBOJ MOJCKa3KU IIPU HEMIPaBUIIBHOM OTBETE, €CIIH
B BOIIPOCE OBLJIO HECKOJIBKO MTPABUIIBHBIX OTBETOB.

© Hazan

Right. Example: My car is not running well these days. In this sentence the time
expression tells you the statement says something that is characteristic of the present
time. It does not necessarily mean that the car is not running well at this exact
moment.

5. This lesson is taking a long time.
6. Where are you going after class?

“

Pucynok 4 — BeiBoj| ojicka3ku Ipy HEPAaBUIHLHOM OTBETE

[ocrne Toro, kak OyIyT JaHbI Bce BEPHBIE OTBETHI HA BOMPOCHI, YPOK 3aKOHUUTCS. OH TakkKe MOXKET
OBITh 3aBEPILEH JIOCPOYHO M0 HAKATUIO KIIABUILIN «HA3a», KOTOpas OCYIIECTBIISIET MEPEX0]T KO BCEM UMe-
roummes ypokaM. Ha puc. 5 npencrasieH BOIpoc OTKPHITOrO THIIA, OTBET HAa KOTOPBIA HYXHO BBOJIUTH C
KJIaBUaTyphl. JM3aifH pHIIOYKeHUs BBIZICPYKaH B MUHUMATACTAYHOM cTriie. CO3MaHHBIN Pecype SBISETCS
aJIaNTUBHBIM [3], 9TO TO3BOJISIET MCHOJIB30BAThH €r0 Ha PA3IMUHBIX YCTpOWcTBax. PaboTocnocoOHOCTh BeO-
TIPYJIOKEHUS, PACTIONIOKEHHOTO 110 azipecy https://teachmel.herokuapp.com/, mpoBepsisiack CTyIeHTAMU
crerpanbHOCTH «COBpeMEHHbIE MHOCTPaHHBIC sI3BIKM». CaiT BhIZepKUBaeT Harpy3ky B 50 uenmoBek. Te-
CTUPOBAHHUE BBISIBUIIO OKOJIO JIECSATHU OILIMOOK, KACAIOIIUXCS JIOTUKU U UHTep(eiica caiita.

AHacTacua AHWKEBWY I:__

TYRHBI HOMMYHHKILMA Bce Npasa sawmKwers © 2019

PucyHok 5 — Bonpoc, OTBET Ha KOTOPBII HY’KHO BBOAMTH C KJIABUATYPbI

Jns pa3paboTku BeO-MPUIOKEHHUS MPUMEHEHBI CIEAYIOIIUE WHCTPYMEHTAIbHBIE CPEICTBA
u texnonorun: HTMLS, CSS3, Menua-3anpocel, TpOTOTUITHO-OPUEHTUPOBAHHBINA SI3BIK MPOTpaM-
mupoBanus JavaScript [4], 6ubmmoTeka jQuery, Oubnmoreka react.js [5], Texnonorust AJAX, mpo-
rpammuas miaardopma Node.js, BeO-ppeiimBopk Express, CYBJl MongoDB, JSX, ¢opmar JSON,
oubamoreka Mongoose.
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